

## Более 200 пар носков связала жительница села Ощепково для бойцов СВО

С тех пор, как началась специальная военная операция, жители нашей страны сплотились и всеми возможными способами поддерживают своих героев. Это и отправка гуманитарных грузов, и тысячи писем, написанных детским почерком, и множество необходимых вещей, изготовленных руками волонтеров. Сегодня любой неравнодушный человек в тылу пытается помочь нашим воинам, поддержать их, подарить домашнее тепло.

Скромная женщина из села Ощепково Раиса Сизова в трудный для страны период проявила себя настоящим патриотом. Только за два прошедших года она передала на передовую 200 пар теплых носков. Кажется, носки – это такая мелкая вещь, что не стоит о ней и говорить. Но так дело обстоит в нашей гражданской мирной жизни. На фронте в холодном окопе носки согревают ноги бойца, уберігают его от болезней, дают необходимое тепло.

**- Раиса Яковлевна, как вы пришли к решению вязать носки?**

- Когда началась специальная военная операция, я постоянно просматривала сюжеты по телевизору об условиях, в которых находятся наши солдаты. Живут они в блиндажах, греются от газовых плиток и буржеек. Наши бабушки говорили: ноги должны быть всегда в тепле, а шерстяные носки лучше всего согреют в холодную погоду. В одной из передач я увидела, что незрячая женщина вяжет бойцам СВО носки.

А я – то чего сижу, ведь вязать я умею. Не беда, что нога болит и кожу с костылем, зато у меня есть свободное время и огромное желание быть полезной нашим бойцам.

С тех пор её привычное кресло превратилось в рабочее место, и за 2023 год рукодельница связала 80 пар носков, а на следующий год ещё 120 пар. Вяжет Раиса Яковлевна классическим способом, а чтобы изделия дольше служили и согрева-

ли наших защитников, носки у неё с утепленной двойной пяткой. Вяжет женщина каждый день и говорит, что спешить в этом деле не стоит. Ведь, если ошибиться с количеством петель или сильно перетянуть нитки, ходить в носках будет некомфортно. А этого допустить нельзя.

**- Раиса Яковлевна, кто-то помогает вам в этом деле?**

- В приобретении пряжи мне помогает муж Сергей. Каждый месяц мы ездим на машине в село Абатское и в магазине «Матрёшка» покупаем на свои средства по несколько мотков ниток. Дома перематываем их в клубки, и я начинаю вязать очередную пару носков. Готовые изделия Сергей отвозит в деревню Юзяк и сдаёт их женщинам команды «За Победу СВО», которые вяжут маскировочные сети, маскировочные халаты и вместе с волонтерами района отправляют гуманитарную помощь на передовую. Так что мои носки вовремя доходят до наших бойцов.

Говоря о патриотизме русского человека во время войны, мы вспомнили своих родителей, которые будучи молодыми, самоотверженно трудились под лозунгом «Всё для фронта, всё для Победы!».

- Мои родители - Павловы Яков Семёнович и Вера Дмитриевна - в период войны работали в колхозе «Память Пушкина», - рассказывает моя собеседница. - Отец трудился на тракторе «колёснике», а мама была у него прицепщиком. Работали добросовестно и, как многие земляки, не зная отдыха, приближали победу. За добросовестный труд отец награждён орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», медалью «За освоение целинных земель», нагрудным знаком «Отличник социалистического сельского хозяйства». Мама награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Родители навсегда остались для



меня примером трудолюбия и патриотизма.

Сама Раиса Яковлевна награждена благодарностью главы Абатского муниципального района за личный вклад в поддержку наших зем-

ляков, исполняющих воинский долг в зоне специальной военной операции, а также благодарностью депутата Тюменской областной Думы за помощь военнослужащим, участвующим в специальной военной опе-

рации, активную гражданскую позицию, отзывчивость и патриотизм, волонтерскую деятельность, за вклад в дело общей Победы.

**ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА**  
На снимке: РАИСА СИЗОВА.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	29 апреля (вт)	30 апреля (ср)	1 мая (чт)	2 мая (пт)
Температура воздуха	+ 2 ... + 7 ...	+ 1 ... + 14 ...	+ 7 ... + 14 ...	+ 4 ... + 9 ...
Осадки	Пасмурно, снег с дождём	Облачно	Малооблачно	Пасмурно
Ветер	ЮЗ 8-10 м/с	ЮЗ 4-7 м/с	ЮЗ 4-6 м/с	СЗ 2-6 м/с
Давление	742 мм рт. ст.	760 мм рт. ст.	757 мм рт. ст.	760 мм рт. ст.

#### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

**Открыта подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2025 года.**

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

#### ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 145 руб. 58 коп.;

на 3 месяца - 436 руб. 74 коп.;

на 6 месяцев - 873 руб. 48 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 746 руб. 16 коп.

**В редакции оплата только наличными.**

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

**Праздник  
Светлой Пасхи  
2 стр.**

**Таланты,  
живущие рядом  
3 стр.**

**Объявления,  
реклама  
4 стр.**

## • ПРАВОСЛАВИЕ

## «Воскресение Твое, Христе Спасе...»

В селе Абатское состоялся праздник светлой Пасхи, ставший настоящим торжеством для всех жителей и гостей района.

Пасха или Воскресение Христова - самый главный христианский праздник для всех верующих людей. Ежегодно его отмечают во всём мире. Это праздник света и добра, торжество всеобщей душевной радости о воскресшем Господе, обновлённой днями святой Четырёхдесятницы и Страстной седмицы - особого периода сугубого покаяния, очищения и обновления души, её перерождения из ветхозаветного человека в нового.

На протяжении Страстной седмицы весь православный мир вспоминал последние Великие дни земной жизни Спасителя, являясь свидетелями Евангельских событий.

В богослужебных текстах мы переживаем вместе со Христом его осуждение старейшинами и первосвященниками на смерть, суд Понтия Пилата и крестные муки. Иисус - Спаситель мира, отвергнутый избранным народом Израиля, пролил невинную жертвенную кровь, приняв мученические страдания за грехи всех людей. Те, кто только вчера встречали его на входе в Иерусалим, выстилали дорогу пальмовыми ветвями, восклицая: «Благословен грядый во имя Господне!», «Царь Израилев!», уже сегодня, подобно Иуде из Кариота, подло предали, оплевали и безжалостно распяли на кресте.

Праведный Иосиф Аримафский и Никодим - тайные ученики Христа сняли с креста измученное тело, положив в высеченный в скале гроб и, закрыв вход в пещеру тяжёлым камнем, ушли, так как уже начиналась суббота, праздник иудейской пасхи. Ранним утром следующего дня жены - мироносицы - ученицы Спасителя пришли к пещере, чтобы по традиции помазать тело Иисуса миром - специальными погребальными благовониями. Увидев отодвинутый камень, закрывающий вход в пещеру, они обнаружили пустой гроб, найдя лишь погребальные пелены и платок, закрывавший лицо Христа. На выходе из пещеры ангел возвестил им великую радость, что Христос воскрес из мёртвых!

Едиnorodный Сын Божий, пришедший в мир, претерпевший страдания и крестную смерть, велением Небесного Отца победоносно восстал от гроба! Отныне крест стал символом веры и спасения для каждого христианина, свидетельствую-

щим о жертвенной любви Господа к падшему человечеству.

В этот день церковь вспоминает также сошествие Спасителя в ад, где он поправил силу дьявола и возвестил о победе жизни над смертью. Мы с особым вдохновением радуемся победе божественной силы добра над лукавыми силами зла и дарованной вечной жизни.

Сегодня в тревожные дни примером подлинной жертвенной любви и самоотверженности является наше российское воинство, защитники, верные своему Отечеству, те, кто во имя мира и жизни на земле «не щадит живота своего», «положив душу свою за друзей своих».

Божественной славе воскресшего Господа и величию светлого праздника Пасхи соответствует высокая торжественность, с которой совершается богослужение в первый день Пасхи и во всю Светлую седмицу. Своды храма наполняются особыми красивыми песнопениями в исполнении церковного хора.

В священную и предпраздненственную спасительную ночь Светлого Воскресения Христова вместе со всем православным миром прихожане храма святых апостолов Петра и Павла села Абатское встречали радостное событие.

Особое торжественное богослужение - полунощница началось в ночь с субботы на воскресенье в половине двенадцатого часа, за которым настоятель храма иерей Дмитрий Ядыкин произнёс канон Великой субботы о погребении Христа.

После возложения священником Плащаницы (украшенного вышитого плата с изображением Христа во гробе) на святой престол, где она пребудет до отдания Пасхи, ровно в полночь пасхальная утренняя провозгласила миру о Воскресении Господа из мёртвых - радостную весть, которую так долго ждали все молящиеся.

Весь храм наполнился ярким светом горящих свечей и лампад. И вот зазвучал торжественный благовест о наступлении великой минуты Воскресения Христова. В алтаре слышится тихое пение праздничной стихиры: «Воскресение Твоё, Христе Спасе, Ангели поют на небесах, и нас на земли сподоби чистым сердцем Тебе славить».

Под ликующий пасхальный трезвон за настоятелем прихожане с ико-



нами, хоругвями и горящими свечами совершили крестный ход вокруг храма, символизирующий шествие жён - мироносиц ко гробу Спасителя.

И в этой полной тишине перед закрытыми дверями, как перед входом в пещеру Гроба Господня, настоятель трижды пропел главное песнопение праздника: «Христос воскрес из мёртвых, смертью смерть поправ, и сущим во гробех живот даровав». Затем на каждый особый стих древнего пророчества святого царя Давида: «Да воскреснет Бог, и расточатся врази Его», произнесённого священником, в ответ верующие вторили радостный пасхальный тропарь: «Христос воскрес из мёртвых...».

Особые восторженные чувства переполняли каждого, кто пришёл в эту ночь разделить всеобщую радость. Это можно было увидеть по счастливым лицам людей. Озарённые светлыми улыбками, прихожане льются потоком в открытые церковные двери несли благою весть о воскресшем Христе.

После пасхальной заутрени зазвучал величественный пасхальный канон. Это выдающееся произведение церковной словесности IX века, написанное в Сирии, принадлежит святому Иоанну Дамаскину.

Невозможно было сдерживать восторженный порыв, переполня-

ющий изнутри. А звучание стихир Пасхи вызывало особый душевный трепет: «...Сегодня нам открылась Пасха священная, Пасха Нового Завета, святая, Пасха таинственная, Пасха всечестная, Пасха - Христос Избавитель, Пасха непорочная, Пасха великая, Пасха верных, Пасха, двери райские нам открывающая, Пасха, освящающая всех верных...».

Во время заутрени иерей Дмитрий произнёс особое огласительное слово святителя Иоанна Златоуста.

После же окончания утрени и пения часов состоялась пасхальная Божественная литургия с чтением Евангелия на разных языках.

После Таинства Причастия литургия завершилась освящением артоса (особого хлеба с изображением Креста или Воскресения Христова, напоминающего большую просфору) с чтением заамвонной молитвы.

Иерей Дмитрий обратился к прихожанам храма с праздничным пасхальным посланием патриарха Московского и всея Руси Кирилла и епископа Ишимского и Аромашевского Тихона, а также лично поздравил присутствующих со Светлым праздником Воскресения Христова.

На протяжении праздничной службы под пение хора на радостное приветствие настоятеля не смолкало громкое победное «Воистину воскрес!».

Настал момент благословения праздничных яств - крашеных яиц, куличей, пасхи и прочих снедей, символизирующий окончание великого поста и разрешение на употребление скоромной еды.

Завершилась праздничная служба целованием креста.

В славном Воскресении Господа Иисуса, ставшем важнейшим событием в истории спасения человеческого рода, заключается самый глубокий духовный смысл и глубинная суть христианской веры, мощная сила христианского послания миру.

Распахнём же сердца для любви и добра друг к другу в эти радостные пасхальные дни. Станем немеркнущим огоньком веры на пути спасения. Пусть душа каждого из нас наполнится тихим чувством трепета и благоговения и станет храмом Господним - сосудом чистоты и света. А колокольный звон по всей абатской земле разливается благовествующей пасхальной радостью о воскресшем Христе, прославляя Творца Неба и Земли. Единными устами торжественно воскликнем «Христос воскрес!» - «Воистину воскрес Христос!».

ЕЛЕНА ГОНЧАР  
Фото автора

## • ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

## Пока не поздно!

Много лет прошло с жестокой  
той войны,  
Войны губительной,  
кровавопротливной,  
Но нет сегодня на планете  
тишины  
И раненые есть опять,  
и есть убитые.  
И горе вновь у матерей и жён,  
Не все отцы к своим вернутся  
детям,  
На Украине снова взрывы и огонь,  
И нет покоя на обиженной  
планете.  
Земля бушует. Ей за что всё это?  
Зачем мы губим всё вокруг себя?  
И рушим города, и травим реки.  
Но отомстит природа нам,  
и что тогда?  
За варварство, жестокость  
и за злобу  
Друг к другу и страдающей земле  
Не вымолим прощения у Бога  
И не простим грехи самим себе.  
Земля изранена - окопы и воронки,  
А ей плоды бы соком наполнять.  
Лелеять бы нам землю, как  
ребёнка  
Всегда лелеет любящая мать.  
Ещё не поздно, но придёт  
расплата,

И час её уже не так далёк...  
Пока не поздно, пусть уйдут  
солдаты  
С полей, чтоб возродился колосок.  
**ЛЮБОВЬ ПЕРШИНА**  
\*\*\*

## Мой сын

Мой сын там, где рвутся снаряды,  
Где дроны визжат, озверев.  
А чей-то летает по МКАДу,  
В пивбаре сидит, разомлев.  
Мой сын смотрит пристально  
в триплекс,  
Укладывает боекомплект.  
А чей-то красуется: бицепс,  
Татуха, Майбах, интеллект.  
Мой сын видит семью два раза  
В году, а вразов каждый день.  
А чей-то, как отпуск, так сразу  
Под пальмы в прибрежную тень.  
Мой сын попал под разрывы,  
Из танка двухсотых тащил...  
А чей-то в спортивном порыве  
Пришёл с тренажёрки без сил.  
Мой сын надавает снарягу,  
Берёт дробовик и идёт.  
А чей-то пакует в наряды  
Подружку, ведь жизнь - сладкий  
мёд.

Мой сын, ты вернёшься  
с Победой!  
Я верю, наступит покой!  
А чей-то пред мирным соседом  
Рубаху порвёт: я герой...  
\*\*\*

## Женщины России

Мы выстоим, мы выдюжим,  
осилим.  
Пусть не в окопах мы,  
как сыновья.  
Мы женщины из разных мест  
России,  
Другая участь вышла матерям.  
Одни готовят ужины солдатам,  
Другие в оперблоках ночь не спят.  
А надо - примем бой, как в сорок  
пятом,  
Чтоб защитит своих родных  
ребят!  
Мы встанем за сынов, отцов,  
мужей,  
Едины с ними в нашей общей доле.  
Со злобой смотрит натовский  
злой,  
Нас хочет подчинить своей  
он воле.  
Что ж, наши европейские соседи,  
Вы думали, кровь русская -  
водица?  
Вольны дразнить вы русскою  
медведя?  
Так бойтесь разъярённой  
медведицы!  
ЛИДИЯ ХАЕЛАНОВА



## ● 1 МАЯ - ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

**Уважаемые земляки!**

Поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

Мы гордимся достижениями старшего поколения, которое одержало Великую Победу и задало мощный импульс послевоенному развитию страны.

В годы Великой Отечественной войны Тюменская область стала трудовым фронтом. Заслуги тружеников тыла и их вклад в Победу, 80-летие которой мы встречаем в этом году, увековечены в почётном звании «Город трудовой доблести», присвоенном областной столице.

Эти традиции и трудовую эстафету, земляки, сегодня продолжаете вы. Вместе мы трудимся на благо Тюменской области и России, обеспечиваем надёжный тыл и помогаем нашим воинам, выполняющим боевые задачи в зоне специальной военной операции. Благодаря труду всех жителей региона, вашей любви к нашей малой родине Тюменская область входит в число лидеров страны в рейтинге качества жизни.

Пусть стремление к улучшению станет нашим общим стимулом для дальнейшего движения вперёд и приумножения достигнутого.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, чувства гордости и удовлетворения от созидательного труда на благо Тюменской области и России!

**АЛЕКСАНДР МООР, губернатор Тюменской области**

\*\*\*

**Уважаемые жители Абатского района!**

Сердечно поздравляю вас с Днём Весны и Труда!

Первомай - этот праздник, символизирующий обновление, созидание и солидарность, дорог каждому из нас. Он объединяет людей разных поколений и профессий, вдохновляет на новые свершения и добрые дела во имя процветания нашего родного края.

В этот знаменательный день мы чествуем тех, кто своим трудом вносит вклад в развитие Абатского района, укрепляет его экономический и социальный потенциал. Особая благодарность ветеранам, чьими усилиями создано наше настоящее.

Пусть этот праздник наполнит ваши сердца радостью и оптимизмом, подарит новые силы и вдохновение для достижения поставленных целей. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия в каждой семье!

Пусть весеннее настроение сопутствует вам во всех начинаниях, а труд будет всегда в радость и приносит заслуженные плоды. С праздником, дорогие земляки!

**ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района**

\*\*\*

**Дорогие земляки!**

Поздравляю вас с 1 Мая, с Днём весны и труда!

Праздник 1 Мая одинаково любим всеми поколениями и по праву может считаться народным. Для людей старшего поколения он по-прежнему символизирует солидарность, для молодежи – весенний расцвет, созидательную силу природы и человека. Эта дата объединяет всех, кто любит родной край и старается своим плодотворным трудом сделать его изобильным и благополучным.

От всей души хочу пожелать вам хорошего праздничного настроения, как можно больше хороших и ясных дней в вашей жизни. Пусть вас радуют ваши дети, родные и близкие. Здоровья, счастья и благополучия!

**ВЛАДИМИР УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»**

## ● КУЛЬТУРА

**Открытие точки концентрации талантов «Гений места» в Абатской центральной районной библиотеке**

Министерство культуры Российской Федерации в рамках реализации федерального проекта «Придумано в России» осенью 2021 года запустило ведомственный проект «Гений места», объединяющий творческих людей по всей стране. Его куратором является Российская государственная библиотека.

В декабре 2024 года Абатская центральная библиотека стала победителем конкурсного отбора на вхождение в проект «Гений места», который направлен на изучение и сохранение локальной идентичности через призму креативных индустрий. Локальная идентичность - это то, что делает каждое место уникальным. Это история, культура, традиции и особенности, которые отличают один регион от другого. Целью проекта является развитие креативных навыков жителей Абатского района на базе творческой лаборатории, создаваемой в библиотеке.

27 марта 2025 года в Абатской центральной районной библиотеке состоялось открытие точки концентрации талантов «Гений места». Здесь представители креативных индустрий смогут получить заряд вдохновения и образовательные ресурсы для реализации своих идей.

В мероприятии приняли участие сотрудники библиотеки Ирина Большакова, Юлия Сильнягина и Елена Еремеевских, директор Абатского краеведческого музея Оксана Гилёва и творческие люди Абатского района: мастер резьбы по дереву Николай Портнягин с супругой Галиной; автор стихов и песен, талантливый баянист Юрий Бабарыкин; председатель Абатского районного клуба самобытных авторов «Вдохновение» Ирина Харитонова. На встречу с талантливыми земляками пришли школьники и студенты Абатского отделения Ишимского многопрофильного техникума.

Ирина Большакова, директор Абатской районной библиотечной системы, поздравила присутствующих с открытием точки концентрации талантов «Гений места» и вручила заслуженные награды участникам III областного онлайн-конкурса



«Бессмертный город», посвящённого полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады. Дипломом лауреата I степени награждена Алина Гудожникова, ученица Абатской СОШ № 2. Дипломы участников получили студенты Ишимского многопрофильного техникума: Кирилл Тюрин, Людмила Голикова, Вероника Клишева.

Оксана Гилёва рассказала о бренде Абатского района - мамонте, памятником которому стоит на въезде в с. Абатское. Останки мамонта и 18 других видов доисторических животных, обнаруженных на территории района, представлены в зале палеонтологии краеведческого музея. На гербе и флаге муниципалитета изображены мамонты, а район получил название палеонтологической столицы региона.

Открытие точки концентрации талантов «Гений места» сопровождалось выступлениями творческих личностей Абатского района. Они поделились своими изделиями и произведениями, связанными с палеонтологией и местными традициями. Это создало доверительную атмосферу и позволило зрителям глубже погрузиться в самобытную культуру района. Нико-

лай и Галина Портнягины продемонстрировали ребятам свою коллекцию фигур доисторических животных и рассказали о процессе её создания. Юрий Бабарыкин исполнил авторские песни под баян, прочёл свои стихи о мамонте. Стихи о мамонте членов литературного объединения «Вдохновение» Ирины Гилёвой и Марии Ломакиной, а также свои авторские стихи представила Ирина Харитонова.

Абатский район богат талантливыми людьми. Чтобы их истории и творчество стали известны всем, центральная районная библиотека начинает работу над новым проектом - аудиоподкастом «Талант, живущий рядом». В рамках проекта сотрудники библиотеки будут рассказывать о писателях, художниках, музыкантах и других творческих людях, которые живут среди нас, чьи таланты и достижения вдохновляют нас и делают наш край уникальным.

В заключение мероприятия был организован мастер-класс по изготовлению фигур из эпоксидной смолы, на котором участники встречи смогли своими руками создать уникальное изделие.

**ИРИНА ХАРИТОНОВА**  
Фото автора

**ВНИМАНИЕ!****ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ****ЗАПРЕЩАЕТСЯ:****Посещать леса**

(за исключением лиц, чье пребывание в лесу является законным)

**Сжигать мусор****Использовать пиротехнику****Разжигать костры**

Нарушение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного **ШТРАФА В РАЗМЕРЕ ДО МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ** либо **УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**.

Сообщить о нарушителях можно по телефону экстренных служб



@av\_moor



## Моя профессия - сторож

Одной из самых востребованных и ответственных профессий в современном обществе остаётся профессия сторожа. Стать сторожем несложно, тем более, что эта работа не требует квалификации и специальной подготовки. Однако непременный атрибут рабочего места любого современного сторожа – это монитор, на который подаётся картинка с нескольких камер видеонаблюдения, и этим тоже надо уметь пользоваться.

В Абатском филиале ГБУ ТО «Тюменская авиабаза», где работает сторожем Денис Шерстнёв, современные средства видеонаблюдения не установлены, зато у него большой опыт работы на охраняемых объектах и, по словам Александра Архипова, директора предприятия, он очень ответственный человек.

- В мои обязанности по охране помещений и внешней территории входит выполнение многих важных дел, - рассказывает Денис. - При каждой смене проверяю целостность замков на складских помещениях, сохранность техники и лесопродукции, которая завозится на территорию, а также исправность сигнализации, освещения, наличие противопожарного инвентаря и так далее. После этого выпускаю с территории автомобили и трактора для выполнения производственных заданий.

На предприятии работают четыре сторожа, график работы каждого сутки через трое. От трёх и более раз в смену мы совершаем наружный и внутренний обход объекта, поддерживаем чистоту и порядок в гаражах и на прилегающей территории. Работаем дружно и со всей ответственностью относимся к охране вверенного нам объекта. Моя профессия – сторож, и это дело мне по душе!

**ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА**  
На снимке: ДЕНИС ШЕРСТНЁВ.

**Натяжные потолки, пластиковые окна, т.: 8-902-624-33-89.**  
\*\*\*

### Магазин ритуальных услуг «Гранит»

Поступление новых памятников. Изготовление и установка памятников из мрамора, гранита, крошки (литые). Большой выбор. Оказываем комплекс услуг по захоронению от 10 тысяч рублей. В продаже искусственные цветы. Венки, корзины, букеты и многое другое. Изготовление фотоофисов и портретов. Обр.: ул. Дорожная, 8, т.: 8-912-921-71-58. Работаем ежедневно с 9 до 17 часов.

**Ёмкости для канализации под ключ, ЖБИ кольца с установкой под ключ, т.: 8-932-321-41-22**

**Бурение скважин. Насос, шланг. Гарантия, т.: 8-950-493-83-21.**  
\*\*\*

**Бурение скважин. Промываем, проводим в дом. Рассрочка, т.: 8-908-868-88-30.**  
\*\*\*

**ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, детали не царапают. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.**  
\*\*\*

**ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ, ВЫЕЗД И ЗАМЕР БЕСПЛАТНО, т.: 8-982-784-10-38.**  
\*\*\*

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной, гос. реестр. № 16973, e-mail: konstantinowa.ole@yandex.ru, т.: 8-902-815-29-41, выполняются кадастровые работы по земельному участку с кадастровым номером 72:01:1304002:21, к/квартал: 72:01:1304002, адрес: Тюменская обл., Абатский р-н, д. Смоленка, ул. Зелёная, 15/2. Заказчик: Клишева З.И., адрес: д. Смоленка, ул. Зелёная, 15/2. Собрание по согласованию границ состоится 30.05.2025 в 10 часов (д. Смоленка, ул. Зелёная, 15/2). Ознакомление с проектом межевого плана, приём требований о проведении согласования границ участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1а (офис ООО «ЭЗГУ «КИОН») с 29.05.2025 по 30.05.2025 г. Смежные участки: 72:01:1304002:22, участок без кадастрового номера - ул. Зелёная, 15/1. На собрании при себе необходимо иметь удостоверение личности, документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).  
\*\*\*

### Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация Абатского муниципального района информирует о праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка для индивидуального жилищного строительства общей площадью 1000 кв. м в кадастровом квартале 72:01:0101007 по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Солнечная, 26.

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются лично в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.15 в управлении имущественных отношений администрации Абатского муниципального района по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. № 1, телефон для справок: 51-7-47 или через офисы МФЦ с 29.04.2025 года по 28.05.2025 года.

**000 «Прованс» Прованс**  
**ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ НА ПРОИЗВОДСТВО (ПЕРЕРАБОТКА ЗЕЛЕНИ И ОВОЩЕЙ)**  
З/п сдельная от 35 000 рублей. Вахта 15х15, оплата проезда. Проживание в общежитии за счёт работодателя, оплачиваются командировочные 7000 руб. за 15 дней (не входят в заработную плату).  
**ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО**  
отдел персонала  
**8(982)920-17-30**

**Требуются водители категории С,Е; электрик, з/п от 35 тыс. руб., т.: 8 (34556) 42-1-68.**  
\*\*\*

**В Абатский районный Дом культуры на постоянную работу требуется костюмер. Навык кройки и шитья обязателен. З/п достойная, т.: 51-7-50, 51-0-64 (в рабочее время).**  
\*\*\*

**В организацию требуются водители категории Д. Работа на автобусе по маршруту Абатское-Тюмень, Тюмень-Абатское. Готовы предоставить жильё. Официальное трудоустройство. Оплата 4000 рублей за смену. Т.: 8-932-327-96-38.**

**В КАФЕ «ВОЯЖ» НУЖНЫ УБОРЩИЦЫ!** Кто живёт в деревнях Абатского района, оплачиваем автобус до работы и от работы за счёт организации. Предоставляем форму. З/п два раза в месяц. От вас ответственность и желание работать, т.: 8-919-944-53-54.

**6 мая с 15.00 до 15.30 на рынке распродажа кур-несушек! Несушки 12, 10, 8 мес. – 350, 400, 450 рублей. Молодки 4,5 мес. – 700, 750 рублей. Доминант – 750, 800 рублей. Заказ по т.: 8-908-100-79-01 (Анастасия), 8-951-408-61-00 (Виктор-водитель).**



**4 мая, с 10:30 до 11:00 НА РЫНКЕ У МАГ. «МОНЕТКА» РАСПРОДАЖА**  
КУР-НЕСУШЕК - 300-350-450-550 руб. (красные и белые)  
КУР-МОЛОДОК - 600, 650 руб.  
ДОМИНАНТОВ - 700-750 руб.  
**8-904-328-51-35, 8-908-807-30-91**

**Тёплые Окна Плюс**  
ДВЕРИ входные, ОКНА пластиковые, ВОРОТА секционные, РОЛЬСТАВНИ, ЖАЛЮЗИ  
БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без %  
г. Ишим ул. Республики 99<sup>а</sup> (2 этаж)  
**8(34551)58-999, 8-904-889-0073**

## Поздравляем

дорогого, любимого мужа **Леонида Васильевича Храмова** с 70-летним юбилеем! Сегодня тебе – 70! Это возраст мудрости, всеобщего уважения и почёта. Пусть радость и здоровье не покидают тебя, а оптимизм и желание жить не иссякают ещё много, много лет. С юбилеем!

**Жена Люба**  
\*\*\*

дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку **Марию Ивановну Донову** с днём рождения!

Желаем здоровья, счастья, любви родных и близких людей, оставаться такой же жизнерадостной, позитивной и радовать нас всех.

**Твои дети, внуки, правнук**



**Услуги ассенизаторской машины, с гражданскими льготной категории заключаем договоры, т.: 8-902-815-80-50.**  
\*\*\*

**ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.**  
\*\*\*

**Выкуп любых автомобилей, т.: 8-932-471-58-59.**

## ПОКУПАЮТ

**картофель, цена договорная, т.: 8-902-619-22-56.**  
\*\*\*

**картофель, т.: 8-919-354-36-59.**

## ПРОДАЮТ

**3-комн. квартиру 62 кв. м в с. Абатское, ул. 1 Мая, 29. Центр рядом, школа, поликлиника – всё в шаговой доступности, т.: 8-932-474-38-06.**  
\*\*\*

**дом из поревита 100 кв. м, мансарда, баня, участок 8 соток, т.: 8-952-670-18-46, 8-952-689-94-52.**  
\*\*\*

**2-комн. благ. квартиру в 2-кварт. доме в с. Быструха, газ, отопление, баня, огород, хоз. постройки, погреб, рядом магазины, школа, д/сад, ФАП, т.: 8-912-928-33-22, 8-902-813-43-00.**  
\*\*\*

**дом 90 кв. м со всеми коммуникациями и постройками, т.: 8-922-263-25-90.**  
\*\*\*

**дачу в с/о «Строитель» 5 соток с домиком, есть документы, т.: 8-922-266-45-91.**  
\*\*\*

**морозильную камеру 6000 руб., газнокосилку 4000 руб., пасынки 18 штук, поликарбонат цветной, недорого, т.: 8-950-494-59-83.**  
\*\*\*

**горбыль, срезку на дрова, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.**  
\*\*\*

**поросят 1,5 мес., доставка, т.: 8-922-266-42-17.**

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

### Адрес редакции:

627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13  
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета печатается в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 1700. Заказ № 71.  
Подписной индекс 54330.



### Телефоны: 8 (34556)

директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.  
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям**

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.  
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.  
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.  
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.  
Фактически газета подписана: 28 апреля в 13 часов.